
調査期間：2016年10月～12月 対象：外国人観光客 回答数：118

調査手法：街頭アンケート 調査地域：京都市下京区内

外国人観光客アンケート結果
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利用する宿泊施設先について

ホテル 旅館 ゲストハウス 民泊 友人・知人の家 その他
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京都に来た目的

観光 ビジネス 知人・友人に訪問 その他
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京都に来た回数

1回目 2回目 3回目 4回目
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京都への滞在日数

半日 1日 2日 3~4日 5~6日 7日以上 1ヶ月以上



40%

20%

13%

20%

7%

ゲストハウスを選んだ理由

安いため ホストとの交流 他の宿泊施設に飽きた 特に理由はない その他
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宿泊施設への予約の取り方

宿泊施設に直接予約 ポータブルサイトから その他
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宿泊先を決める際に重視するもの

安全性 宿泊費 周辺の環境

交通の利便性 宿泊先の雰囲気 WEBサイト上の口コミ

サービス その他


